



HLAS SPOD MNÍCHA

26. 7. 2021 – 1. 8. 2021

farský týždenník, číslo 24/2021, ročník III.



Liturgický kalendár

Pondelok	26.7.	Sv. Joachima a Anny, rodičov Panny Márie	spomienka
	16. ⁰⁰	svätá omša nebude	
Utorok	27.7.	Sv. Gorazda a spoločníkov	spomienka
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Poďakovanie P. Bohu za životné jubileum Emílie	
Streda	28.7.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Elena Golianová, pohrebná	
Štvrtok	29.7.	Sv. Marty	spomienka
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Zuzana Filkusová	
Piatok	30.7.	Sv. Petra Chryzológa, biskupa a učiteľa Cirkvi Bl. Zdenky Cecílie Schelingovej, panny a mučenice	ľubovoľná spomienka
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Poduškovci, Očenášovci a Margitka Lapínová	
Sobota	31.7.	Sv. Ignáca z Loyoly, kňaza	spomienka
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Katarína Vráblová	
Nedeľa	1.8.	18. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Vlasta Spodniaková, 1.výročie	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Poďakovanie P.Bohu za 70 r. života Petra a prosba o ďalšie požehnanie	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň - skupina č. 12, Gogová Zuzana

Korytárky - skupina č. 7, Malatincová Jana, 293

Výročie smrti Mons. R. Baláža

V utorok 27. júla si pripomíname 10. výročie smrti banskobystrického biskupa Mons. Rudolfa Baláža. Pamätajme naňho v tento deň vo svojich modlitbách.

Pozvánka na púť Ružencového bratstva

Ružencové bratstvo v Kriváni a Korytárkach vás pozýva na púť do „srdca diecézy“, ktorá sa bude konať v sobotu 7. augusta 2021. Navštívime katedrálne a farský kostol, Kalváriu, prvú Cyrilometodskú farnosť v strednej Európe v Selciach a kláštor benediktínov v Sampore. Cena dopravy je 5 eur. Zapisovať sa môžete v obidvoch kostoloch.

Pozvánka do mládežníckeho zboru

Pozývame všetkých mladých, ktorí by sa chceli spevom zapojiť do oslavy Pána Boha. Spievame vždy v piatok večer, nácvik je o 17.³⁰ v spoločenskej miestnosti fary.

Charita

Ak by niekto chcel prispieť na charitu oblečením alebo trvanlivými potravinami, môže ich priniesť na faru do 15. augusta.

Podakovania

- Ďakujeme Obecnému zastupiteľstvu a p. starostovi za príspevok 5.000 eur, ktoré nám poskytli na opravu kostola.
- Ďakujem všetkým, ktorí ste doteraz podarovali kvety na výzdobu kostola. Vedro s vodou bude aj naďalej bývať v predsieni kostola pre vaše kvetinové dary.